

## 慰问

## 朱婷父母:会鼓励女儿继续努力

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 9月8日,初秋的周口大地一派丰收景象,市委、市政府相关部门负责人及市体育局领导等一行十多人来到郸城县秋渠乡朱大楼村,看望并慰问朱婷父母(如图一),感谢他们培养一个好女儿,为祖国争了光,为家乡争了光。

刚刚结束的2015年女排世界杯,中国队10胜1负积30分,这是继2004年雅典奥运会11年后再夺世界三大赛冠军,也是中国队第四次拿到世界杯冠军。作为队中头号得分手,我市郸城籍女排运动员朱婷,在得分榜上,进攻113分、拦网25分、发球3分、总计得分141分,是中国队本届世界杯得分最多的选手,荣膺最有价值球员(MVP)。

当日下午,周口晚报记者在朱婷家中看到,她家桌子上摆放着各类获奖证书和奖章(如图二)。市领导感谢朱婷父母为祖国培养了一个好女儿,为祖国争了光,为家乡争了光,大家都为她取得的成绩感到骄傲。

朱婷的父亲朱安亮说,女儿刚刚回到北京,还要继续训练,暂时不能回家,他会鼓励朱婷继续努力,争取在以后的比赛中再取佳绩,不辜负大家的期望和厚爱。“如今,我最大的愿望,就是看到朱婷能和她的队友一起在2016年里约奥运会上夺冠,为祖国争得更大的荣耀”。



图一



图二



## 系统升级公告

尊敬的客户:

为向广大客户提供更为优质的服务,我行将于2015年9月11日至2015年9月14日进行系统升级,期间暂时无法办理业务,相关事项通知如下:

## 一、业务暂停时间

(一)柜面、网上银行、手机银行、电话银行

2015年9月11日(周五)17:00至9月14日(周一)9:00

(二)自助设备和POS暂停时间

2015年9月10日(周四)22:00至9月14日(周一)6:00

(三)支付宝业务暂停时间

2015年9月10日(周四)23:00至9月14日(周一)14:00

如需在我行系统升级期间办理业务,请提前办理。

## 二、咨询与联系

如有需要,请拨打我行客户服务电话96688进行咨询。

衷心感谢您的理解和支持!

特此公告。

中原银行股份有限公司周口分行  
2015年9月8日

客服热线:96688  
www.zybank.com.cn

## 豪车为饵 钓出砸车窃贼



□晚报记者 朱东一 通讯员 王向东

本报讯 近段时间,周口公园附近发生多起砸车窗玻璃盗窃案件,文昌派出所民警蹲点十多天未能抓获犯罪嫌疑人。最后,民警借来豪车作饵,将砸车窃贼抓获。9月8日上午,周口晚报记者在文昌路派出所采访了解到,目前,4名犯罪嫌疑人均被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

据了解,自7月份以来,周口公园附近相继发生多起砸车窗玻璃盗窃案件。“自我们第一次接到报警以来就非常重视此事,然后展开了调查。”办案民警说。

民警在侦查过程中发现,多起砸车窗玻璃案件可能是同一团伙所为。窃贼流窜作案,给民警破案带来难度。“因此,我们想着找一辆车停在这里,窃贼肯定还会再次作案。”办案民警说。

民警一守就是十多天,窃贼像是人间蒸发了一样,不见踪影。在案件总结会上,文昌路派出所案件侦办大队负责人秦红民发现了一个细节,每次民警守候时驾驶的车是面包车之类的低档车,可能不会引起窃贼的兴趣,他们想不如用豪车试试。

于是,民警借来了一辆奥迪Q7。车借来后的第二天凌晨1点多,办案民警发现一辆无牌照轿车停靠在“Q7”车旁。此时,车上下来两个年轻人,他们先是四下张望一番,而后慢慢向“Q7”靠近。他们刚触及车门,民警迅速出击,抓获两名年轻人,并成功控制作案车辆,抓获车内的另外两人。

民警将4名犯罪嫌疑人带到派出所。经突审,4人对砸车窗玻璃实施盗窃一案供认不讳。据了解,4名犯罪嫌疑人都不是周口人,他们常在驻马店,深夜结伙驾车流窜于驻马店及周边地市,寻找作案目标,然后实施盗窃。

9月8日上午,文昌路派出所民警告诉周口晚报记者,目前,4名犯罪嫌疑人均被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

中原银行周口分行  
强化媒体宣传推进公众金融知识教育

周口分行在“金融知识普及月”“金融知识进万家”活动中,一是在周口当地知名网站“中华龙都网”首页登载人民银行、银监局活动宣传口号,广泛告知公众教育活动目的意义;二是在周口电视台一套、三套节目热门频道播放活动宣传口号流动字幕4000余条次,提示广大

电视观众远离非法集资、维护资金安全;三是选择早中晚上下班高峰期,在新闻广播、交通广播连续播放活动宣传内容达2000余次,帮助公众了解金融知识、提升金融素养。通过强化媒体宣传推进公众金融知识教育,收到了良好效果。

(王惠菊)